= o
A & 0l & AF 2 E A A
2N #HH
M HHE2HAH () (IIEH/IIE)
Sl =B CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
& ot 60,214,473 62,862,916 A 2,648,443
=2 92,292
< 422,672
s 59,699,509
HE2AZH (FF ) (JIEH/IIE) 51,838,851 50,652,825 1,186,026
= 73,826
[ia 51,765,025
Jl23&dl 302,044 280,711 21,333
JlE2zl 302,044 280,711 21,333
201 et 40,192 40,208 A16
01 At 22l 39,232 39,248 A16
OB+t 28,480
— M &l 5,360
2¥E £g 6,000& 6004 3,600
RHO B4 HE P
80,000& *23|x11& 1,760
—HAUAAEE 17,120
Tely &Y 350,000& »444 x4 3| 5,600
T2l &9 300,000 83| 2,400
- SAD EYH 300,000& =63l 1,800
- SAMIEY 300,000& =63l 1,800
SAEXN 2 23,0003 x20&t Xt 128 5,520
—ANREF 7Y 200,000& =122 2,400
—d=J| & gl 300,000& x12& 3,600
O= &l 8,000 «28H 441 «12& 10,752
02 =224l 960 960 0
O3 & HA 80,000& x12& 960
202 044l 50,932 49,113 1,819
01 = LH o4 1l 50,932 49,113 1,819
EA2Y JI2gRFL 0l
120,000 28H «12& 40,320
OgIOH(YI B4 S)
75,8003 x28F x5 10,612
203 YR =&l 121,520 113,990 7,530
01 7122 =aH 92,400 89,100 3,300
OJZ2ggdFd(2=) 52,800,000& »1H 52,800
OJI22HEFA(R2=) 36,300,000 «1 36,300
OJI2A2HILFX(HE=2E)
3,300,000& »1H 3,300
02 AP 2= 24,320 20,090 4,230
OFAMNMMERFT(2E) 24,320
— A &1002! 0I5t 80,000& x100H 8,000




SN YD
M HNSHZH (™) (JIEH/IIE
erel: Jl= 2| (29 a8)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
— Z=(101~3002! 0l ot) 60,000& *200H 12,000
— =1 =(301~6009! 0l o) 45,000 *96H 4,320
04 EANSHLRF=AH| 4,800 4,800 0
OFHE2Y Y22 (F 23021015
400,000& *12& 4,800
204 X2 = F H| 89,400 77,400 12,000
01 M ZSLRHAH| 89,400 77,400 12,000
OB ZHRFAYI 89,400
- 650,000& x1H x12& 7,800
— 822 400,000& x1H x12& 4,800
— & 400,000 x2H x12& 9,600
— 43 350,000 x3H x12& 12,600
or=1 100,000& *19H x12& 22,800
—52(SHH) 150,000& *13H x12& 23,400
-2 (HdERALH) 50,000& 1 x12& 600
—62(ESHE) 50,0003 *13H x12& 7,800
ol dy|(&Z) 51,536,807 50,372,114 1,164,693
= 73,826
= 51,462,981
ol 2dH|(&5Z) 51,444,981 50,235,288 1,209,693
101 @121l 41,871,032 38,524,130 3,346,902
01 B 35,509,307 32,965,657 2,543,650
os= 24,089,885
-5 92,047,130& 14 92,048
-2 80, 159,830& x1H 80, 160
— 43 78,884,850 x4H 315,540
— 53 52,920,650& *36H 1,905,144
— 62 4,040,550 190 128 9,212,454
—-72 3,122,690 165 x12& 6,182,927
- 8= 2,292,070& 11749 «12& 3,218,067
- 92 1,615,200& x97H x12& 1,880,093
— XN E2 60,531,500& »2H 121,063
— N A 3,548,970 »22H «12& 936,929
— A2 AL 3,047,4203 x3Y x12& 109,708
— g3 2,979,330& x1H »12& 35,752
OJABE™ = 807,180
- ItEx4 619,200
- Hi 2 Xt 40,0003 =480 »12& 230,400
il 2 X+ 2l 60,000 540 12& 388,800
—AEsH ExaY 361,500 *130Y *43| 187,980
o&d=2=+¢ 2,501,061




2N
X ZH -
L= B

el

2
=

—

ro o o2
1% 02 oA
HO O &

02 02
e 02
~0

& o
—~a

Of

FY(DIEH/DIE})

SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
—&d2Y 24,089,879,200< x2/12+0.45 1,806,741
—d2Y It 3 694,320

25E 0] &b 130,000 x195% x 12& 304,200

204 0| &k 25 0OfGt
110,000 130 »12& 171,600

154 Ol& 204 0|8t
80,000& x50H x12& 48,000

- 10 Ol4& 154 0|2t
60,000 106 12& 76,320

- 54 0]&h 108 0O]Ct
50,000& 157 »12& 94,200
OsEx222Y 1,068,930
—AE2RE 51,000
=3 50,000& x45H x12& 27,000
HE 40,000& x50 x12& 24,000
—2YHZ2IARC 50,000& *8H x12& 4,800
— s 345,695
- 42 6,573, 7402 x 1 x0.041x12& 3,235
- 53 4,410,050 x5 *0.041x12& 10,849
62 4,040,550) *85%H x0.041x12& 168,976
73 3,122,690& *80YH +0.041*12& 122,910
- 82 2,292,070 x 12 x0.041%12& 13,533
Xl & AL 3,548,970 *15H x0.041*x12& 26,192
—2egRe 171,463
52 4,410,050& *0.09«36H x12& 171,463
—JsdE84% 132,360
52 50,000& x99 x 128 5,400
6~72 30,000& 145 «12& 52,200
820l at 20,000& x50 x12& 12,000
JhaE2 30,000& 130 x12& 46,800
Al &2 60,000 *3H x12& 2,160
- N E AL 50,000& x23H x12& 13,800
—o2gRsSo ¢ 62,892
Ol 2| At 50,0003 *25%H x12& 15,000
Of A 1,091,000& x1H ~12& 13,092
== 9| Ab 400,000& x1H x12& 4,800
sHNESAH 250,000& 10 «12& 30,000
— YL 80,000& 3 x12& 2,880
— QARG 50,000& «80H x12& 48,000
— MAH R 50,000& 8% x12& 4,800
— e 250,000& *13H x12& 39,000
— QS ARLE 9,720
53 80,000& *x3¥ ~12& 2,880




SN YD
M HNSHZH (™) (JIEH/IIE
ool ol e2dyl(52) CERED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 ofl &k o San HDE2
- 62 60,000& x2H x12& 1,440
720]| 5t 50,000 *9H x12& 5,400
—SH22xg 70,000& x178H x12& 149,520
— A =EXNERY 46,800
AMSIEXNGRE 70,000& x45H = 12& 37,800
A SRS RS Jtat=
30,000& x25H x12& 9,000
OSRAYHE L 70,000,000& 54 350,000
OoMILE 2,900,000& x1¥ x12& 34,800
Oxxhz22LE 2,564,218
— 53 13,3683 *3H #35A| 2Fx 128 16,844
— 63 11,4012 *190H «35A| 2+ x12& 909,800
—-72 10,299& 165 *35A| 2tx12& 713,721
— 832 9,246 x117H *35A] 2t x 12& 454 /349
- 92 8,357 & *97H x35A| 2Hx12& 340,465
= 13,1703 x2H x35A| 2t x 128 11,063
— Xl & Ak 10,7513 x22H x35A| 2Hx 12& 99,340
— 2 AL 10,989& *3H x35A| 2t x 128 13,847
— 23X (634
11,401 & »1H «35A| 2tx 128 4,789
OFuZ A 130,000& x638H +12& 995,280
OY & FIHY| 24,089,885,000& x0.6%2%1/12 2,408,989
OA I8 AtY|
24,089,885,000& *1/12%1/30* 10 669, 164
ONBERS S 28 U HSAI LY 19,800
—530I5H(+g & Jt&r3)
550,000 3 x12& 19,800
02 JIEt& E 915,501 954,021 A 38,520
os2 765,818
— A %A 88,213
- LBEADIH T2 46,893,540& *1H 46,894
- 2B X 82 41,318,020 ~1H 41,319
—33AFZE 2,971,950& x19H «12& 677,605
Oo&dz=2+¢ 18,240
— 8329 It 3 17,040
- 254 0 &t 130,000& *3H x12& 4,680
- 2049 Ol &k 25 0OfGtH
110,000& x1¥ = 12& 1,320
- 158 0Ol4& 208 012 80,000&*x1Hx12& 960
- 108 Ol4&r 154 012 60,000 »x3Y¥ x12& 2,160
-5 0|4 108 D0I2F 60,000 *11H*12& 7,920
—HAFE = 1,200
LN 40,000& 12 x12& 480




SN YD
M HHE2HAH () (IIEH/IIE)
CHel: o2 oy (52) (el @)
A - HE B (3A) - HRAY - B Ol &t o San HmEET
ETS = 30,0003 x2H 128 720
ONAEHE=HY 46,325
— X 40,0003 x218 128 10,080
— S X 60,0003 x21H x12& 15,120
—ANHEH BExE 352,080% »15H »43| 21,125
OS+==22=+¢ 12,960
—fIEZR+E 40,0003 x198 «12& 9,120
— &g 250,000& x1&H 128 3,000
—SHIZRE 70,0003 x 18 «12& 840
Oxl=z=2=¢ 39,398
—HJAZE 284@ 0/&-30& OIgt
10,430 »4H 154 2% 128 7,510
— HZF 1564 0l&-234 Olgt
9,481 1P «15A1 2t 123 1,707
~HAZH 154 010
8,812 *14H «15A] 2t+ 123 22,207
— LBFADIA 72 10,0032 »1H +35A 2+x 123 4,202
— ABHADIIHl 82 8,980 x1H+35A| 2+ x12& 3,772
O A AH 130,000& 21 «12& 32,760
03 RIAHAZZHE =+ 5,446,224 4,604,452 841,772
Oostzdolsta 1,361,738
—Jlzs 2,323,940& x27H+12& 752,957
- &3z 1,191,760& »27H 32,178
— M=yl 6,447 ,330& »27H 174,078
— ZE S| 3,094, 7203 x274H 83,558
—&dA+Y 297 ,500& x27H 123 96,390
—BtEH 100,000& »2H 128 2,400
- &= 45,360
bH < Xt 40,0003 *x27H x12& 12,960
<X 2 Jt= 100,000 »27H «12& 32,400
— NEEH BExH 361,500& x10E *4 3| 14,460
—ZU2RE 13,3902 27H +20A| 24+ 12F 86,768
—52ZfxE 109,830 »18FH 2L x12& 47,447
— o2 4l 96,8203 x27H x10 26,142
OsJIAH=el& 480,790
—Jlas 2,367,030&*12H «12& 340,853
— G2 AHl 87,2903 x12&H %10 10,475
— ZE S| 2,367,030& x12H 28,405
— &g 100,000 »12H »12& 14,400
—=U2RE 11,8003 x8H 20 Al 2t+ 123 22,656
—JIE=E Xt 40,0003 x 128 128 5,760
— ==Y 2 100,000 8 122 9,600
— S BExE 361,500 x8H 43| 11,568




SN YD
FM: HE2AZH (BE ) (I1EH/IIE
thel: AE2IH|(5E) (&)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
—522fE 138,530 x8H x2 U x 128 26,598
— GotE &l 87,2903 x 128 10 10,475
Oxz=E4+ 679,070
—Jl=s 2,584,610& 15 x12& 465,230
— o2 4| 85,0903 x 15«10 12,764
— =2+ 15,9602 #15H +20A| 2+ x 123 57,456
— BrEE 100,000 x1H x12& 1,200
- Xx&2H 50,0003 x2H x12& 1,200
—AEg=2R=E 60,0003 x15H 128 10,800
— &Y 120,000& «15H 128 21,600
— ZE S| 2,584,610& x15H 38,770
— sy EXxY 361,500& x 159 43| 21,690
— ==Y WA 40,0003 x7H +128 3,360
—ESY R 100,000& 15 »12& 18,000
—X232Y 150,000& 15 128 27,000
OHELLRA(NREX, ST, Ald32 8) 2,062,104
—Jl=s 2,106,520 x62H 12& 1,567,251
— Got2 &dl 76,0703 x62H x10 47,164
—ESIHI(HELR) 2,106,520 x62H 130,605
— &g 140,000& x62 «12& 104,160
— ¥+ (Ha?)
80,0003 x20H 123 19,200
— g ASL(=4l) 80,0003 x12Y¥ 128 11,520
— =2 14,2702 +34F +20A| 24+ 123 116,444
—JIE=E Xt 40,0003 x62H x 128 29,760
— ==Y 2 100,000& 30 128 36,000
O=ZZ 222 1= 2 883 7
400,000& x14H 5,600
O322A g&zg 100,000, 000& *3H 300,000
OZ24 FaHZ J& 23
4,583,702,0002 *4.5/100 206,267
ORIAHLA NEZE & 2E3
4,583,702,000% *6.5/1,000 29,795
ORIIAHAA MTHEES
4,583,702,000& +7/100 320,860
204 =D 2812 Y| 1,175,460 1,127,760 47,700
02 g2l 1,175,460 1,127,760 47,700
O&sExtl 1,175,460
- 500,000& x 18 «12& 6,000
-2z 450,000& x 18 128 5,400
—43(2F) 400,000 »4H 128 19,200
— 53 (K& &) 250,000& 38K x12& 114,000
— 6= 155,000& x189H 123 351,540




SN YD
M HHE2HAH () (IIEH/IIE)
CHel: o2 oy (52) (el @)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
—-7=2 140,000& x 165K x 12& 277,200
—8=~9= 125,000& »214H x 123 321,000
— K& At~ L AL 155,000& 25 » 12& 46,500
— g3 (6=4g) 155,000& 1H 128 1,860
—-33 29,220
- 234 0O|¢gt 125,000 15H 128 22,500
- 2349 Ol &-30E 018t 140,000 «4H «12& 6,720
— ABADIIH 72 155,000& 1H 128 1,860
— LBHADIA 82 140,000& 1H 128 1,680
303 L& 3 1,900,000 1,900,000 0
02 dta0i= 1,900,000 1,900,000 0
O20198 & HA0M= 1,900,000, 000& 1,900,000
04 HIRESS 6,498,489 8,683,398 A 2,184,909
01 H32E= 5,166,614 7,150,591 A 1,983,977
Oz 2E3 5,166,614
A== = 37,769,286,000& *8.75/100 3,304,813
-2z 37,769,286,000& *2.301/100 869,072
—EASEHRYS
37,769,286,000& *2.4364/100 920,211
— Mol EARES
37,769,286,000& *0.192/100 72,518
02 ZRALEES 1,331,875 1,532,807 A 200,932
O=0A022ES 1,331,875
—IALEE JI2RE=S 1,250,000,000& 1,250,000
— oI RAYEE JARES
1,250,000, 000& *6.55/100 81,875
NEBHSSASH 28l XA (Q2H]) 31,826 31,826 0
= 31,826
101 @124l 31,826 31,826 0
= 31,826
01 2= 31,826 31,826 0
OIEZHEEANR BEX 3 31,826,000 31,826
= 31,826
A=l =Xelsd oAl X 60,000 105,000 A 45,000
= 42,000
s 18,000
101 @14 dl 60,000 105,000 A 45,000
= 42,000
[ia 18,000
01 2= 60,000 105,000 A 45,000
Os=odH & slg=XNXNA 22 (168 A
7t) 1,500,000& x2H 103 30,000
= 21,000




2N #HH
M HHE2HAH () (IIEH/IIE)
SEERIEESSIIE S (ol @)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o 9,000
OSFUME L SY=XNXNAS (174 4
) 3,000,000 x1H+10& 30,000
= 21,000
i 9,000
SXHA A (LI SHE/LUHE) 4,155,085 5,334,329 A1,179,244
= 7,957
< 15,113
s 4,132,015
HF 2 1,533,731 2,733,922 A 1,200,191
= 7,957
< 10,863
s 1,514,911
NEgSRA =& 2e 162,834 142,273 20,561
101 @124l 22,014 19,853 2,161
04 JIZHHZ2XNESE S 22,014 19,853 2,161
OMHHIerad elAt] 66,800 *20 x5 «3& 20,040
O4liEg = 20,040,000& x0.0985 1,974
201 Let24d] 88,420 76,020 12,400
01 At 2teltl 77,920 65,520 12,400
Ogt=&H| 26,780
—USF L 4T M P
10,000& =1,0000H 13l 10,000
—EAT 2AMH S 7L 176,000& 20X 3,520
—243 YA S B4 RY
70,000 23] x 9 1,260
—HEA Y AHY Y 2R A
100, 000 »2& *103l 2,000
—QIAJIEStE 3l ¥ X 22 S
10,000,000& =13l 10,000
O=ZZANH g8 18,100
—ZEANY EES MEFY
100,000& 1604 16,000
— 89 M 70,000 3004 2,100
o2g+g 4,240
— QAR EAE 70,0003 x4 X 83| 2,240
~NAMNBDE S B2DS TALY
500, 000& *43] 2,000
ONYHES S 28 L MRHSLY 28,800
— FE®E X 600,000 x2H 128 14,400
— WF X4 600,000 x2H 128 14,400
02 =24l 10,500 10,500 0
OF= NF, 24, PHZHE 222
4,000,000& *23| 8,000
OFYI E83lH =8 500,000& x13] 500




RO
0
o)
oll
RO
0

o o o o o o o o o (] o o [ee] o o o [e6) [ee] o o
o o o o N~ [oe) [o6) (o)) (o)) o o
< et S 2 N ~ e
L._u [ep] [ep] ™ [ep] D — — N~ N~ 0 o
N — A A — — < [<p}
KIo < 4| <
El
E=]
o o o o o o o o o o o o N~ o o o N~ N~ o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
< < (e} (e} <t <t (@] o (<o) (<o) o o (o] [Ye) [e6] [ ™ [ep] ™ Y]
S | o s |lo & | od © | o |o ) o |~ |< o = | = o | w
— |- — | - » | — |- | o |l
H3r NS
m<l
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o ()] o o o o o o D ()] o ()] o o
o o o o o o o o o o o (@) o o o o o o o o o Al Al o o o [eV) [eV] o o o o o o
S| @® o2 T o |I|f §|2|a S| o|c @|2|8 & |0|n |0 D S ~ ~|@ B @ oS |3
~ | <
aor
<
(=
i) ol ol oo o o] 0 ot Gl <| Gl 5 f
A*_. m % % om o ¢ m</_u m o or o * 5D P
= * 3 E * EY o * o * — —
S GO z & 80 8 o = @ 9 o ® oo
0 S T ¢ 2 % & e S % S k{0 S S = 2
m |9 gz o B @ o = = 2 2 S e
@ 8 8 o 3 8 3 S 3 ol 3 R R
: 52 < S S S .8 8 _ g S 25
o o o (@) i} [a\]
3D re} T2 < =) o Vo D S o =
gl oY o« o8 = o 3 — 3l o t %
< K K L D F
| K- K = N " ~
= |w o =] o R _ xr =0 o r I Ko o
e = D KF - ®0 < r R x X 3l
o a o o = H R o = oF w o
= 0 T o i I — = Ry o s 0
= = KF ~1 = al 0 [ A g m = ~ - K -
Ul 70 A=Y 0 o | S K o0 oy gl ulo =) ol
iof o w O K = ™ 0 & oW <@ ? m oo -
F | 30 o+ 3 |- |D 0 0= Rl < | Ko KIo 7 pr
. 0 ol | D |3 0 | B0 |®0 @0 | M0 |4 OF HO (U0 S M |Ro | = | M RO T M| T [HO DU r o | D
= T A ® R | RC W [ %0 |oF W0 |20 | K Ok [= |0 R0 | o) B0 [m3 W0 T B0 Ul | Uur |oh B0 ulo g |
S S RM of | K- | K- R B | <F [Z MW | M | RO |0 &0 [ o |/ =< |, | Ob |A &) RO 00 @ | " |ok Ko & O
ol |s|s K K(o|a K R|olo3|s|xd |[0lod|x|(sa | 2k mKi|ala=x K& (@
K |JO|&s | O Ol&a|< O O [|rrfur Ofan |® O H({H O|R|A Ofmwr|al | O O H O | R |rR O O OF | ob
. = el s = s gl e 8|5 8|y wils|s 8 8|5 e =
g sV ~ sY] <) ™ < o) | X < 0 | X
iy K =




SN YD
U ANHE ME(UUDTHE/LUHET)
el #m e (el @2)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l &t San DS
01 AFR2t2ltl 454,000 425,500 28,500
O/ n=sH 454,000
299 NODR(ZLAWSA)
50,000 x5 x326 X 81,500
—SHCHMNE us 5,000,000 3 15,000
—EXETRF 500,000& 25 12,500
— 323 Ad22s Ws(HOE 43S FH
HA 28 NK) 500,000& 620 310,000
—SNSHUSE 25,0003 =1,400<& 35,000
03 AHZ I 2,000 0 2,000
OZRY dgdds A= 2,000,000& 13 2,000
202 044l 328,000 312,800 15,200
05 SR W 328,000 312,800 15,200
O3fd HARu= ¢l 328,000
—Agns 350,000 32 «12& 134,400
—SYu=s 500,000 x 15 «12& 90,000
—3dAelHnE 2,300,000 <3 «12& 82,800
—EAHMENLS 800,000 26 20,800
I=EBHSEARHE 2l A 7,957 7,957 0
= 7,957
201 Let24E] 2,957 2,957 0
= 2,957
01 AP 2tel ] 2,957 2,957 0
ONESZAHSEMNE 225 22 2,957,000 2,957
= 2,957
202 o4 Hl 5,000 5,000 0
= 5,000
01 = LH 4 Hi 5,000 5,000 0
ONEBZAHEEANR =N
20,0003 x2H » 125 5,000
= 5,000
s.clE 2Zel 118,588 118,588 0
< 10,863
= 107,725
301 LA F 18,000 18,000 0
02 Zet=ze k= 18,000 18,000 0
Oosstd 500,000 15 *13] 7,500
Onssrd 700,000 15 13| 10,500
307 glztol & 100,588 100,588 0
S 10,863
Ea 89,725
02 It HAMAEE 26,000 26,000 0




o [<e] [<o] [<e] o o o o o o o
Al Al Al o o © o o o
SR I ) < @ (| <
n0 == QU © |~ [ o
Ko < |f q
El
E=]
[eo] [ [ N~ o o o o o o o o o
[e 0] — — — o o o o © Al Al o o
Ye) [Ye) [Ye) o) o o o o o ™ [ep] (@] o
< o |o |o o |o o |o o |~ [~ o ©
e ~ ~le e = |7 ©|® Qe o
[e]
m<l
RS
o NN M [e ] O O [ap] [ap] [ep] () [ap) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o O — [e ] O N — <t <t <t <t o o o o o o o o o o o o o [aN) [N) Al Al Al o o o o
e N v v oS ST N N Qe <@ |2 |<=2 < < ol © « < || R |R® ® « Qe e
© — < < < O W [ap] — — o — (@) o o [oN] [oN] (e)] (<o) < [ep] <t o0} (<o) o0} D < <t — (ep] Y] w ©
=
o
<
=
W H
o ERRS ol 1= N R S~ N~ B N - o] IS ol
o — N o [<o] o [<o] < [ee] [ee] o N o —
S a X ® 5 x S S x 3 S o
or s S w ] L m 3 L T @® = s
S F o o e o ISe) ISe) X o 0 X S
X0 < 8 S L * * * ¥ 3 [l S
© &0 - oo K of of of = = = o o
BJ 59 o o o o 4] o o o o0 How > S S
: 3 g 8 gwg 8 8 8 gwsg TS g
|*c ! > Ok S I I S S = ™ [To)
3l o o Q F o _ 0 Kl g o o 1o = Ho =
< S « USRS e we wg 18 -
m. o Rl el K- o A oyl ___A_ﬁ W
- 8 KF i oF )| o7 - S
= [ N R ! Co o S
. _ 3D . < B HF o m
= <+ RJ _ = B W0 o RJ ol
= KF D& @ m M 3 KW
E D L S B oo
ol o = KF As S &
- = 2 g B~ oF _iAo L ~
mf_ I 5 dlslas @ KW = o & @ = _ﬂn s |5 =
n 30 KR |k~ ® O o Kk w I+ s |m 30
r
- o T = U RO | K [ RO RO R RO O0f @0 Llow | 0
wl 0 YR 3 MoloF|a K ™ & 8% ™K Kb < |3 |oF = =]
RO H ol |~ all Ol |< O O O O O @] O EERES 70 )
. © — | < — ® | m KO | = | —= 0] N
o o (e] o o o o o o o
g — eV} le¥ = sV oYl

o
i}




2N

#E
M &
AE

Sl ! (29l 8)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
01 = LH 4 bl 6,000 6,000 0
OexEM S FANHI 20,000 x3F 100 6,000
203 YR =2t 1,000 1,000 0
03 A FXH S ZAY| 1,000 1,000 0
O3 ALHEO 2tEal & EBHXXA BIX
02 g2=2 20,0003 x10Y «53] 1,000
207 A RO H| 20,000 20,000 0
01 289 20,000 20,000 0
O RLAXNALHE SSXNE S2ALY Yl &
A 20,000,000 =14l 20,000
301 L2 A= 200,000 173,640 26,360
12 JIEtE4 3 200,000 173,640 26,360
OdIAMU 8NNz X2 168,000
— 12 HYANH HLXNA=S XS
200, 0003 *244 Al CH 48,800
—20 YN HLXNA=S XS
500,000 =80 Al CH 40,000
—32 HMYANH HLXNA=S XS
700,000 =56 Al CH 39,200
40101 & MUMU ML S K=
1,000,000 40l CH 40,000
OEYAHCH =8A XA 11,000 »420 Al CH 4,620
OXNSX HESE WHH XI& 40,0003 12K CH 480
OZ2&EHAETN NEAS X2 1,000,000& »20H 20,000
OddZ SOt RI& 200,000 »20H 4,000
O=dYLA O0ICIH B2 Z&Z3 2,900
— x> 1,000,000& 1 1,000
- 500,000& »x2H 1,000
- L34 300,000 »3H 900
303 Z& 3 2,100 2,100 0
01 L& 3 2,100 2,100 0
OSIAH 288 A= 2,100
— 14 700,0002 1S 700
— 2% 500,000 x 1S 500
— 3%1~5% 300,000 *x3H S ™ 900
S3ZS g & o2 1,840 1,840 0
201 £B-2dH| 1,340 1,340 0
01 At 22l 1,340 1,340 0
Oget==EH| 500
—Zs2d =g Mo 500,000& x13] 500
ozg=4¢ 840




SN BHD
HE: MAHY AE(UNDIYE/ANHT)
el BI e CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
—Zs@olsiad BAag
70,0003 7 *13 490
—~2SEHYOE BHLY
70,0003 x5H *13 350
203 YR =&t 500 500 0
03 AIMF=XH R =AH| 500 500 0
OZszel?Ads & 2528 E2s 29
500,000& x13] 500
sl X223 A =4 6,820 0 6,820
201 Let24d] 4,820 0 4,820
01 At 22/l 4,820 0 4,820
Ogt=&H| 4,820
— S RMXZHAY B2 #4092
70,0002 «10H* 1304 S &H 23l 1,820
— A XN 2HANE S22 HE
3,000& x1,0008 3,000
202 O4dl 2,000 0 2,000
01 = LH 4 Hi 2,000 0 2,000
O8d Xx=2d =&0Hl 20,0002 «2H x50 2,000
SM U AHA2a2 2,236,064 2,252,017 A 15,953
=ER Y =R 2e 2,186,982 2,153,818 33,164
101 124 dl 85,420 70,471 14,949
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 85,420 70,471 14,949
OFUHAY FAAL L Z2AF HE 85,420
—Jlas 80,0003 260 «3H 62,400
-S| 80,0003 52 x3H 12,480
— RS 80,0003 x12 +3H 2,880
— 428 RE3 77,760,000% *0.0985 7,660
201 Let24d]| 1,625,332 1,678,244 252,912
01 At 22l 477,957 688,744 A 210,787
O+t 102,017
— & ot 9F MH 7,000& 2004 1,400
— YN AP Y ADE Y
100,000& »12& 1,200
—TUAY 240 Z2ZE DA
66, 1002 x6 & 397
—FUHAY BAWLSE 7
100,000 62 600
— WA + 4,000 x102+128 480
—ZYdEH 7 220,000 x5& *33| 3,300
— A A 7Y
15,0003 *3Z *20H 2 43| 3,600




2N
X ZH -
L= B

el

M. (3H) - HEAY - B2 ﬁlf& HDS2
— 0232 HEI F¢
4,000 *3E *286 M A *23] 6,864
—=Ed JI2)] 20| & 27|72
5,000& 2= *5001 5,000
S0 HEA2R(2H, 8%, 2EED
s) 3,100,000& ~12& 37,200
DE AYE otEBE PGB
6,000 162 x12& 11,664
DoN AYE 2ABR AHB
6,000 162 x12& 11,664
52 AEN(XI20AD]) dXtE
42,0003 «37CHx12& 18,648
On=£H| 900
— Ay T2l fINs DY
100, 000& *3Y x23] 600
— U Xeld Mg 2
50,000& *3H x23] 300
OF =R 368, 100
— =& ) 60,0003 *12H x248! 178,560
— == a) 60,0003 x27H x 117 189,540
=il 5,440
—SMOUTARER 8,000 *4Y 54 <128 1,920
— HAES 22K 8,000& x20H =224l 3,520
O&XNSsRIAS <2 15,0002 x100H 1,500
02 332494l 2,000 500 1,500
OH ZHl 2,000
- TUAY 2 XA e K20
2,000,000& 2,000
294 30,500 30,500 0
2 H=03 25,000,000 *13] 25,000
=2 = X & 2,500,000& 13| 2,500
28 %A% 0a N
500,000& *63| 3,000
=X | S A B 1,114,875 958,500 156,375
SE=EANEQAE 750,000 845 633,750
2 A Hl X2 210,000& *420H 88,200
& X 465,000 x845H 392,925
102,400 52,400 50,000
01 2L Y| 2,400 2,400 0
M 9 =o@e =T
20,000& 2% 60 2,400
3t H 100,000 50,000 50,000
S e HHY o st 2,000,000& «50H 100,000
== 270,000 216,000 54,000




8o Mo (el @2)
K- B8 S2(3H) - HSAY - BaS o AF o San H D2
03 SEYREHI 270,000 216,000 54,000
Oolg syl 50,000 450 »12& 270,000
303 ZAZ 14,000 14,000 0]
01 ZAZ 14,000 14,000 0
O&RHEI ANa=2 2,000,000& *13| 2,000
Os353 29 AMa2 600,000& *20 % & 13| 12,000
307 QI2t01 ™ 63,830 111,703 N47,873
07 d=X=2=2 63,830 111,703 N47,873
OS2 MHol2AZ3dH 3,191,500& *20H 63,830
309 8E= 1,000 1,000 0
02 SRAAI AL SHINEZZ 1,000 1,000 0
O32% =210 odstza 22 1,000,000 1,000
401 Al HI L 2 0HHI 20,000 0 20,000
01 A& HI 20,000 0 20,000
OTUAY =3 SFWL Al
20,000, 0003 *14] 20,000
405 XHaHF SHI 5,000 10,000 5,000
01 At = S F S b 5,000 10,000 A5,000
OFLUAY 8258 7¢ 5,000
—dIAHE & FHUES 2 5,000,000 5,000
S3 o 2el 17,440 14,740 2,700
201 LEr2 Y| 11,600 8,900 2,700
01 At 22l Yl 4,600 1,900 2,700
Ogst=2H| 1,000
—- BN Y 222 MH
2,000& *5002 x 15 1,000
OzZed o 228 LEHY N2
300,000& x12& 3,600
02 3524t 3,000 3,000 0
OXERE0H & Adldl 3,000
—=8s5¢ 3,000,000& =1CH 3,000
03 SHAIS H I 4,000 4,000 0
OBt x ZSMSHAN A&
4,000,000& *13] 4,000
202 4] 2,400 2,400 0
01 2LHHI 2,400 2,400 0
OSF& HAHER =X
20,000& *2H 60 2,400
203 &R =&H| 2,000 2,000 0
03 A =X R =AH| 2,000 2,000 0




RO
0
o)
oll
RO
0

o o [ ™ [ep] o o o o o o o o o o
— [e 0] [e ] (@] o o o o o
@ [N N - < A S |< 2
L._u L0 [aV) [aV] N~ [aN] [Te) — — «©
N ™ [a\] — — — A ™
Ko < <4« N <
E
E=)
o o (o)) (o)) (o] o o o o o o o o ) Y]
< < L0 N~ N~ «Q Q o o o o o D o] [ee)
< < < ()] ()] < (o)) o] o o (@] o ™ N~ N~
— | = ~ | o o © | ~ — |- NEEN © — | -
_|_._H_. [<e] [aV] N [ep] — — — M
[e]
uilEd!
RIS
o o (@) () () al [eN] [eN] [aN] o <t [aN] (o] o o o o o o o () o o o o o o o o o o O O o) Y]
o o < < < < © © © (=] N~ o [e6) (o] [ee] o o o o (o] (o] o (@) o o o o o o o D O <t [o0) [ee]
N © S |Y J|e NN AN o o @I N N o v o NS SNle e Cle | @ | NN (NN
— — | || ® © ® — |0 [rn ™ — [SURNNeV SV Bl — = Y < =|— |-
ar
<
=3
WM
ol ol o ol ol ol & 4 == oy o oll 3
[ep] < [aN] o al Ye) D == o o N [aV) (@) o
£ x — o) Yo} — o () — [Te) * — Yo} (e}
U 50 Y omom § ¥oqo Y ol 50 *
or S ©° 80 m 2 2 X W & Ko B = - ®
Mo x * EY — * * o.i o O < olt o 0 * o
m i i [l X o® W 8 ¥ 25 S < = W S
I o o o o o o S Adm S Ok S o © o -
o o oS o o O - oH S o 30 © 31 < QS o
. o S o S © W O e - o -~ ol o —
a s 8 ® > s~ S 0 <+ R t+ K o
mH_ o o o © © (e) [ o
< 0 — N a = [# 0
”=_| F.._r FQ _ ol K0 oF a1
LU a0 e r 3l = o
x [, ~ m 4 LT o ok 5l
. on oy " A oF THr
o - ofl 00 - il - n
—~ |oF & %+ F o x = Ho ol = ~
= |30 = 00 U ] _, O <0 = 5 - x
- e ] 00 ~ o0 ok = = oK
o ]3] R0 00 o F o Kl o . OF H
= 3 = _ IF _ W KA ~ aK 80 _
i °© T |z & = ol D = A 0 S| e
oF - Y T R g . _ N 0K N _
& H < R0 | &0 W & 1D bk Ok H| 2| o O ©0 O = Mo o S |T M =zl o
. 3] H w0 | 0OF on A W m R |8 |0 F X o) M <k mr 3 o x o ur |sn = K0 30
- ok RM <+ |&p OF S| = =W s ok 3 || o om H ~ 3 ~ 0 MO od =M ®EO| M RO = | oy
& Mo Ho ok [R0 MO Y T TR S T T T N~ 1/ ) [ [ Ho MO T3~ I |x ®| A | B
R |0 O gluor O™ |3 |s O al |= O O M O s | O =W O|m Bro| ow
. <« |o | - | < — | = N o | = 0 | = w | =
I+ ~ ~ i)
ol




SN BHD
HE: MAHY AE(UNDIYE/ANHT)
el DB HEE B CER-ED
(o
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 At 22l 1,785 1,785 0
OltS1gd st § 425 ¢
5,000& 2384 Ot =+ 13l 1,190
OFQIZ oA g B2IFtE FY|
5003 23804 O = +53| 595
IR NE 328,045 290,545 37,500
201 £B-2d| 20,985 20,985 0
01 At 22/l 20,985 20,985 0
O e8| 9,300
—ZHdEH 7Y 220,000& 548 13 1,100
H=ESHW 232 E& 100,000&16¥ 1,600
—HE2AN D] f+=2/& E&F 100,000& 13 1,300
—NS2El 2EUHJ E& 100,000 x14H 1,400
—MOOSXTEXNUHILIEHN 232 B
100,000& 39 3,900
O<fIEu=Hl 10,285
—MOS S2us S US|
121,000 »85% 10,285
o2g+g 1,400
— YN H AR B AT
70,0003 x10E #23| 1,400
202 O4dl 4,000 4,000 0
01 = LH 4 Hi 4,000 4,000 0
OMSISHHS =&0Hl 20,0003 +2Z 100 4,000
203 YR =&l 500 1,000 A 500
03 A Z=XH S =AY 500 1,000 A 500
OAMIEH2E =H2tE3l 10,0008 «10H +53] 500
301 LA Z 55,510 55,510 0
04 tSLHUHLH XA 22,160 22,160 0
OXNSLHUR &34l 90,2382 144128 15,160
OEYUHIIEAZT SAHESHI 2,000,000& 2,000
OA=ZuZBZ2H =4l
209 x250,000% HI=Hl S 5,000
09 #HALAHIZ A S 33,350 33,350 0
OMEIZEAS=E NENFE A 2,100
—HI2AHAII2S 6E3d H=
30,0003 x15H 2 900
—HIEAAII2S AR & HYFE u=s
30,0003 »20H 2 1,200
OHI2AHAD] &= 22U HAX 24
30,000& *40H 13 1,200
OtHt2AH I M2 HLEXNEZRUHS FAXE &
30,000& 20 13 600




2N #HH
U ANHE ME(UUDTHE/LUHET)
el pICHHE =8 (el @2)
A - HE B (3A) - HRAY - B Ol &t o San HmEET
OHIZAHAI 2 FERY ALZ AU
2,000,000& x13l 2,000
O=ESLEs T AR 24
30,0003 30 *23| 1,800
OU=ESLE s SdUa F4T 24
30,0003 x50 *23| 3,000
OXN®&sHY THsUa &AL 24
30,000& x50 13| 1,500
OlFgasdNEslo 3o &4 Ba
30,0003 30 *43| 3,600
OUZEHISY U250 SYAANHSE 24
30,000 x30H 900
OS2l Ts &N S
30,0003 30 13| 900
OMOle2s =23 20us 4 B3
150,000& »85H 12,750
O&= MOISXZ X &AM Ba2
50,000& *30H 1,500
O MOISXEZAHe & 243
30,000& x50H 1,500
307 gl2tol & 217,050 209,050 8,000
02 IZtE M AHE X 52,100 52,100 0
OHXILIHA NJFES 2EAY
500,000& =203l 10,000
OMDOIES &XIZ0l 2s&M  2,250,000& 23! 4,500
OMEtA: sAdE NI92SH 2d3AY
1,300, 000& *23| 2,600
O=sAdg 232 500,000& x13] 500
OAME2o 20Dl 5,500,000& x13] 5,500
OLtetArg B30 B 5,000& 4004 2,000
OSLEAMN 213l 6,000,000& x13l 6,000
Ostdifa ST MESS
3,000,000& =13l 3,000
Os¢g ot3td 0l 3,000,000& x13] 3,000
OYMER EAHUHEZES 1,000,000& 123 1,000
OHEHL3 XGAS SAES ALY
2,000,000& x13] 2,000
Oog-2o &sAEH 1,000, 000& *13| 1,000
O0O{Ll E=0l SAtE 1,000, 000& * 13| 1,000
O&FAE QFARgA NS 2,000,000& x13] 2,000
O=aANg gxls 28z ¢Sl
1,000, 000& * 13| 1,000
Olzsg oLns U HELY
3,000,000& x13] 3,000
OZUEEHAWALA /S H X3 A
4,000,000& *13] 4,000
03 QIAHMNHE2IHIEE 132,250 123,250 9,000




SN BHD
HE: MAHY AE(UNDIYE/ANHT)
el DB HEE B CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OMDOlses g2 &9 38,000,000 38,000
OHIZHAII2s 982893 29
41,050,000 41,050
OXNssdYW od=2X3 %44l 30,600,000 30,600
OUFEIHEAN 23 e2E3 2
22,600,000 22,600
04 SIZ2ISHAAISH E & 32,700 33,700 A 1,000
02019 A" Q1AL 3,000,000 13| 3,000
OMOIZXEX thal 9,000,000 *13] 9,000
OMOIS X=X stotS CHE U3
9,000,000 *13] 9,000
Ogdsle A UEWS (2 A 2HD])
4,500,000& *13] 4,500
oxnsetyny stots Ta sl
4,500,000& *13] 4,500
OHtEAHallies sis el
2,700,000 *13] 2,700
402 SI2vXHE0| ™ 30,000 0 30,000
01 It EANSE X (MM MA) 30,000 0 30,000
OMOls2s A8z &0 AF
30,000,000 x13] 30,000
asz2 o stk =2 8,500 7,500 1,000
= 4,250
= 4,250
301 et A= 8,500 7,500 1,000
=} 4,250
= 4,250
02 ¥st=24sHi= 8,500 7,500 1,000
Oz&stz2 o stz 1,700,000 x5 8,500
& 4,250
= 4,250
XNOHZEAH SX2t &5 WF 46,960 47,960 A 1,000
201 Bt 9,460 9,960 A 500
01 AP 22| H| 4,460 4,960 A500
OXMZEASHY =& L 22 #5=9 Y&
50,000& *10&5*13] 500
OB ME A QEBIZH =20 S<H|
300,000 2 x5 3,000
O=3&H| 8,000 x3% x404A! 960
02 232%H4| 5,000 5,000 0
OXYXXSH =HMIHE FE2
5,000,000& 5,000
202 04d| 18,000 18,000 0
01 2Ll 3,000 3,000 0




(e} OO
= 313 o |o 4
» <14 N <
Kio > J 18
o) © mWoo%
= Sla |
= g8
<4<
] o |o
o
¥ S |8 E =
H3r - o | S | S 0 2
el © | < 2 =R
s = 3 A
o 9
o 9 o |o |o
- - S
; 2 g|8|F |82 E|EEREEERES IS
gl i wo_mo,&&_/,ﬁﬁpo,mmmmwwmooo
< 41168m33&,,A05%00%000
S = 4,4,1%M%%M4,1,2,0,0,0,mmm S 33838gs
T - gLy v~ wezm%mm
< — o < o ~
ot 0 — oW
D o uw - W
A [
* s o1
LU w ) ;
X0 X o S | E—
o S S % = = =
-V P S % 8 © o = = =
. 8 S ® = * o ox w_Omw © 2 T W —_ —
- Ire} - 8 o o o Nk ¥ ” oS o o = ol
ol o - RIS S o o Ko =X op [} o o S oY
i N - Kk 5 TR S 8 n“meT_O = m Y ¥ *jol*_.
= =] oF N 9O | o - - 7 S 8 S S oo op o0 od
o+ =) o o H s = - o S o & s
— ) &l ) 0 S W o . o o S S 8 S S
< ﬂ._ = N S 9 2 S S s 3 S 3
0 _ 0h) ar ! 2 RN < © © O o S
B E= 0 7l o o g i = mw_wm
= |° Iof = o | R - 3l % ol
i 5 o = |® -y - o 1 Y o
S [T X0 . _ & y <l o o U M2 o =
N = T |& 3 | MH_ > K iMHE_ il o 4 = o ®
2B s ow il oo = < L ||__H,®_u___+am¢xoug_ B 5o
#F ol = KE | e = R R %0 o] = s o 0w Aoy B = )
A R T I s < 7 I T i LoR =
%0 0 o | & = 4 = Ki = Ww =5 T | El 00 4
: o =25 |R|EO |E RO xgm#EiagEmﬂﬂwi R z U
= S 3 |g a g o |2 ar &mﬁam_@..mﬂigéfgﬂ __ggfm_uo%m“
I+ & 1° 3|5 n = N R Eai A ﬁgEAT:Tm
8 _ _ Tle =< O _ - - ol
RO ok o= | = I | 30 M =y
e R0 & |
= = RO O
d o




SH: #ED

Ha: HUERE I IS (LNIIHT/AHE)
=]
2

el wm @ NeEws =8 CEEEED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
S EEEEEE Ry
70,0003 x8H x 13| 560
OHMFEASEN S2X ALl
1,000, 000& 1,000
ObioldA HAZ2OH S5 A4l 19,450
—ANHE(RCSE) 430,000& *x15& 6,450
—AHE(RISAE) 400,000& x10= 4,000
—PCE 15,000& 600X 9,000
202 04l 6,000 6,000 0
01 = LHA YI 6,000 6,000 0
OCIIsSARI1I] Z0H A el ol
20,0003 »4H 50 4,000
OMIBEES AEHEAM £ SHOIX A28
=0l 20,0003 »2H +50 2,000
203 ¥ S =&l 1,000 1,000 0
03 Al =AY R =&Y 1,000 1,000 0
OXNEZy2e =& 2tg3 20,0008 «10H *53] 1,000
405 RHoHF S HI 240,000 214,443 25,557
01 AL EZFH S 240,000 214,443 25,557
OYSRE LIsSARINI 2 240,000
—3dFH 1,250,000& »160CH 200,000
— 2 Z2IE(A3) 3,000,000 »5CH 15,000
— S I (A4) 500,000& »50CH 25,000
HEFEANAE SX2el ¥ &3 701,392 0 701,392
201 Let24d] 143,134 0 143,134
02 2324l 143,134 0 143,134
OALBLEOEY KX 22
50,000,000 *0. 1x7/12 2,917
OdEAN s &8 A2
27,000,000& x0. 12 3,240
OUWPCXIZI0I ¥ PMS | Xl 22l
34,700,000& %0.12 4,164
OUIIsARI1Il X2l
600,000,000& *0.05 30,000
OMAZFEZE0H22AAE S22
79,000,000& %0. 12 9,480
OHEZZANAE SHAERIX L SANARIX
=Xl 2e| 169,538,000 *0.08+8/ 12 9,043
O HAAAH S 2e|
113,473,000 *0.09 10,213
OdAA Djgtard KXzl
137,817,000 *0.08 11,026
OSEIZNIAZEALE S22
51,592,100& 0.1 5,160




SN BHD
HE: ANEE Y ZH(AUDDHE/LBHT)
ool ME Y NARPE =X CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OXNEZNSE22AAY S22
480,000& 123 5,760
ONSUIFESS ALY KRR 2a 18,435
—2NSAUFESE HW X2
57,000,000& x0.08 4,560
—2NSAFESE S/W X2
92,500,000 x0. 15 13,875
ORSAUESHIRANLE A2 21,100
—HSAZHTRAAY HW S22
136,500,000& *0.08 10,920
—ESAZHTRAAY S/W S22
101,793,050& *0. 1 10,180
OZAMHEFEEMA(UPIS) A2l 12,596
—SAAHEZEMA HW S X2
20,257,300& 0. 1 2,026
—SAAHEZEMA S/W KX 2
70,460,176& x0. 15 10,570
405 RHoHE S HI 558,258 558,258
01 AL EZFH S 558,258 558,258
OUWSRZAE JtastAlA"E 2= 98,000
— Jt&tst Mt 21,000,000 »2CH 42,000
—AE2X 23,000,000 = 1CH 23,000
— Jh&StS/W 33,000,000& =14l 33,000
OSEENELAAHE 2= 100,595
—SEEMEQ MHS/W 64,295,000 » 14! 64,295
—SERAME SeHOIAES/W
72,6003 *500= 36,300
OLs: SEYHIAAE WX
220,000,000 =14 220,000
Ok MHEZHHAIAE WA
54,413,000& » 14! 54,413
OXIGtAIE S HEAAIAE 25
85,250,000& » 14! 85,250
SHOIX 2 & 2eHH 144,827 144,827
201 Let24d] 107,312 107,312
01 At 22l 6,000 6,000
OddE2ZY EEZMAEH(UE, 25 2Z)
2,000,000& »24! 4,000
OZHOIX AEHAE E20IHE BF P&
2,000,000& 2,000
02 =24l 101,312 101,312
OFAMOIE 22/ & X2 46,598
— SESHOX A
141,395,000& *0. 13 18,382
— EHO0IXIS/W Xl 2e| 235,126,000& *0. 12 28,216




SN BHD
HE: MNP Y M (LUTTHT/AUBE)
ool ME Y NARPE =X CERED
(o
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OZHOIXl Jt&StAH S22
72,596,000& x0.08 5,808
OEHOIXl JtASAH S/W X2
8,924 ,000& x0. 12 1,071
OS&E2100I(SS0) :Xl=2l 7,500,000 *0.15 1,125
OARL NHESHAIAE S22
23,143,000& x0. 12 2,778
OdAMH EStFAE MHEZTHE SR 22
12,191,900& x0. 12 1,464
OZMHOIXl DB =S3t RAl2el
35,258,000& *0. 12 4,231
OdLSHAAHE RA22l 43,000,000&+0.12 5,160
OYHAHANAE RRI22 30,822,000& *0. 12 3,699
OZHOIX HABELEXHAAYE KX 22
25,600,000& x0. 12 3,072
OEEEHERE KX 2t
32,300,000& *0. 12 3,876
OEHOIXl 2elols AulA(alz2totolal S)
2,430,000& 2,430
O234dI0le He&Ed & 2oold g8
20,000,000& » 14! 20,000
405 RHoHE S HI 37,515 0 37,515
01 AL EZFH S 37,515 0 37,515
OL=: 222 &5t WAl 30,000,000 14 30,000
OZHOIX MHEetER2E 2¢
2,505,000 32X 7,515
HEHZZDAAE 222 2 2K 179,808 0 179,808
308 XXIEHHSOIA 155,808 0 155,808
10 SII 2 SOICHetE & X 2 E A I 155,808 0 155,808
OZSJIEtAIAE MAEH KXzl
80,921,000& 80,921
O3SJIEt M= AIAE |2
2,713,000& 2,713
ONYHHEHTDAAEY MHE 2
6,460,000 6,460
O=2-LictAl 28 |22 36,478,000 36,478
OEEIISHANLE SA2el  29,236,000& 29,236
403 MHXISHHE X201 & 24,000 0 24,000
02 S 2SO HEAEE 2 E AL 24,000 0 24,000
OXMU FUSEHSAAY 25 2oy
24,000,000& 24,000
XX SH SSI18 =S &Hl WM X (XH) 9,181 36,339 N27,158
= 2,129
i 7,052
201 Let24E] 9,181 36,339 N27,158
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5 - 4
A FB B (B) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 2,129
s 7,052
01 At 22l 9,181 36,339 A27,158
OBSIIEAIAE “=ZH wHAY Xz
9,181,000& 9,181
= 2,129
i 7,052
F=2s0S29 245t 38,500 28,500 10,000
= 6,000
s 32,500
201 ¢er24] 5,500 5,500 0
< 1,000
s 4,500
01 At 22l 3,000 3,000 0
O e8| 1,500,000 *2J4 & 3,000
< 500
s 2,500
03 &AL S HI 2,500 2,500 0
OZEs0S 243 dA =&
1,250,000 *20H A~ 2,500
< 500
s 2,000
202 44l 2,000 2,000 0
01 = LH A HI 2,000 2,000 0
OZEz0ts 43 =AY
20,0003 »2H +50! 2,000
301 et a3z 6,000 6,000 0
< 1,000
s 5,000
09 AL HI B &S 6,000 6,000 0
OZEsiS 2g9&d s & 34z3A
100,000 & 5% %53 2,500
< 500
s 2,000
O=2=0t2 HX0tZd ¥ ZL0SA A
50,000 *35% »2JH & 3,500
< 500
s 3,000
307 21201 A 25,000 15,000 10,000
< 4,000
s 21,000
02 ItFAAFE R 25,000 15,000 10,000
O&EsorsS 43t XI& 12,500,000& 200 & 25,000
< 4,000
e 21,000
dEs0E Z2 082N =4 41,756 36,700 5,056
= 8,380
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2N #HH
FH: MNGAMSH (UK /FOULEETSUE)
el DEX (29l 8)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
203 YR =&l 1,000 500 500
03 Al F=XH R =AH| 1,000 500 500
OZIstn LA 2Es & SXHX
A 20,000& x5 103 1,000
=344l X3 10,429 378,429 A 368,000
301 LAz 10,429 10,429 0
12 JIEtE &= 10,429 10,429 0
OFg DS 28 X
260, 7003 x6H 43| 6,257
QLSS +=Hd= X2 (AMOE 0l4)
260, 7003 x4H «4 3] 4,172
stugAd 2 w=sAd N 818,364 510,503 307,861
< 349,517
= 468,847
308 XtXIEHHSOIA 818,364 510,503 307,861
< 349,517
[ia 468,847
08 WSII20HetE = 818,364 510,503 307,861
Osgtw SAa3d XA 685,709,000 » 14! 685,709
< 344,717
e 340,992
O=ATZ P 121,255
—dEd 4 YA 11,200, 000& 11,200
< 4,800
fia 6,400
— 2otet 3003 *1,835%H 190 104,595
—E+8u 3003 «91H »200 5,460
Oalz=g X& 20,000 *1902! *30H 11,400
NAAETHA =R 1,425,000 3,804,000 A 2,379,000
ooy 4 & X2 1,425,000 3,000,000 A 1,575,000
306 3 1,425,000 3,000,000 A 1,575,000
01 &3 1,425,000 3,000,000 A 1,575,000
Oogzzsts 23 1,400,000, 000& 1,400,000
OogZzsts ¢z (220 HAY)
25,000,000& 25,000
HMSSHMN *S(ULS/EY - MHWR) 470,500 731,000 A 260,500
< 44,500
[ia 426,000
B SHH TS 470,500 731,000 A 260,500
< 44,500
e 426,000
MeXH s ALY 244,500 525,000 A 280,500
< 44,500




2N
X ZH -
L= B

el

A
HASSHM FE(Ls/84 - APU=K)
ZYStSHM2S

SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
o 200,000
307 2iz2to| A 244 /500 525,000 A 280,500
&< 44 500
= 200,000
11T AISIEXAIEEX 244 500 525,000 A 280,500
OHIRH & A= XA
244 /500,000 = 1Al 244 500
& 44 500
= 200,000
HM e K& 226,000 176,000 50,000
307 2Iz2to| & 176,000 176,000 0
05 QIZ2tR E 2 176,000 176,000 0
O  Esi4 F0/2YHD 29
1,700,000 100X 170,000
OEd2AME & AAIEHT 3,000,000 x23| 6,000
308 XAXISHMSO0|& 50,000 0 50,000
10 B 2SO USE AN E AIS Y 50,000 0 50,000
Oojst M= Tz )8 X3
50,000,000 50,000




